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 .אינה חסומה  

 .הוכחנו שהטענה המקורית אינה נכונה, כלומר

 

        מתקיים     לכל קבוע :  הטענה .ב
             

 .נכונה      

 :נוכיח

שוב נשתמש בחוקי . לביטוי מצד ימין" דומה"רום לביטוי מצד שמאל של השוויון להראות שוב נרצה לג

 .לוגריתמים

        
    

      

      
 
 

  
 

      
 
 

         
  

   נבחר קבוע .  הינו קבוע  שימו לב ש 
 

      
 
 

ועבור קבועים אלה (     למשל )כלשהו    -ו  

 .    הטענה נכונה לכל 

        מתקיים כי , ()Oלפי הגדרת , ולכן
             

   . 

 

 

 

 : הטענה .ג
 

  
    
 .נכונה          

 :נוכיח

 (.מחוברים log nעם )נשתמש כאן בסכום  סדרה חשבונית . על הביטוי מצד שמאל של השוויון" נעבוד"שוב 

 
 

  

    

   

  
 

  
  

    

   

  
 

  
                      

 

  
                   

 .למשל    המעבר האחרון נכון בהכרח עבור 



 :n>2כלומר עבור 

 
 

  

    

   

  
 

  
          

 :מתקיים n>2לכן בהכרח לכל . n>=1לכל  1-נשים לב שהביטוי מצד ימין של אי השוויון יהיה קטן ממש מ

 
 

  

    

   

  
 

  
            

     ועבורם לכל ( כזה שעבורו אי השוויון יהיה נכון   זיכרו שאנו מחפשים )למשל       -ו c=1נבחר 

 מתקיים 

 
 

  

    

   

       

 

 .הטענה נכונה ()Oלכן לפי הגדרת 

 

 .נכונה                  נראה שהטענה  .ד

 

                               

 :לפי חוקי לוגריתמים מתקיים

                                                              

 :לכן,          : כי      ברור שמתקיים לכל 

                                      

 

   

      

 

   

       

                       : מתקיים      למשל ועבורם לכל       -ו c=1נבחר 

 .הטענה נכונה ()Oלפי הגדרת , לכן
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כלומר ,         וויון השני כאשר ואי הש,    כלומר ,       כאשר מתקיים הראשון  וויוןאי הש

 .(     כלומר )      לכל     לכן הטענה נכונה עבור.     או ,     עבור 

 


